

郑州调高公积金缴存比例

最高12% 最低5%

本报讯(记者 潘燕)我市对郑州地区内住房公积金的基本缴存比例进行了新调整:缴存的住房公积金最高比例原则上控制在12%,最低不得低于5%。市政府昨日专门下发《进一步加强郑州地区住房公积金缴存工作的通知》,调整后的住房公积金缴存标准,不但提高了低收入家庭缴存比例,也明确了高收入家庭缴存比例的工资基数,新标准自2007年1月1日起执行。

缘由
据市政府有关部门负责人介绍,我市现在的住房公积金缴存比例为单位和个人各2%-10%,行政事业单位为8%。国家《条例》和《省条例》明确规定“均不得低于5%”,三部委《意见》规定“原则上不高于12%”。我市执行的住房公积金缴存比例显然偏低,也不符合上级新出台的有关规定。

郑州住房公积金的缴存比例应随着郑州经济发展水平的提高适时调整,以满足广大职工购买住房的需要。据统计,2000年我市住房平均价格为每平方米1200元左右,2006年10月达到每平方米3355元,上涨近2.8倍。从2000年至今,郑州地区住房公积金缴存比例一直未作调整,与住房市场发展不同步,与经济发展水平也不协调。

政策
(一)郑州地区内住房公积金基本缴存比例调整为单位和职工各缴存职工本人上一年度月平均工资的5%~12%。
(二)郑州地区内财政供给的行政事业单位住房公积金缴存比例调整为单位和职工各12%。
(三)凡是缴存单位职工上一年度月平均工资达到或超过全市职工上一年度月平均工资水平的,单位和职工缴存比例均

不得低于10%;达到全市职工上一年度月平均工资80%以上的,缴存比例均不得低于8%。

(四)城镇个体工商户、自由职业人员可申请缴存住房公积金,月缴存额的工资基数,按照缴存人上一年度月均纳税收入计算。

(五)单位从未缴存住房公积金的,要补缴自国家《条例》施行之月(1999年4月)起欠缴职工的住房公积金,补缴比例不得低于5%。单位未按照规定范围和标准足额缴存住房公积金的,都要为职工补缴。

(六)对本级财政供给的行政事业单位住房公积金缴存比例调整到12%确有困难的县(市),可在三年内逐步调整到位。

要求
市政府规定,各级国家机关、社会团体、各类企事业单位及其在职职工,必须

按照规定足额、按时缴存住房公积金,不得逾期缴存或者不缴。对于单位违反规定,逾期不缴或者少缴住房公积金的,由郑州住房公积金管理中心责令限期补缴本息。逾期仍不补缴的,管理中心可申请人民法院强制执行,职工也可以向人民法院提起诉讼。

对缴存确有困难的,必须经本单位职工代表大会或者工会讨论通过,由单位提出申请,出具有关证明材料,经管理中心审核,报郑州住房公积金管理委员会批准后方可降低缴存比例或者缓缴;待单位经济效益好转后,应恢复缴存比例,并补缴缓缴部分。单位缓缴的期限不得超过一年,超过一年需要继续缓缴的,应重新申请办理申请手续。

调整后的住房公积金缴存比例自2007年1月1日起执行。单位缴存住房公积金比例确定后,至少应保持1年以上。

3年内全省居民悉数享医保

参保人数今年再增70万

本报讯(记者 王红 实习生 张静远)昨日,记者从省劳动保障厅获悉,继省率先试行“全民医保”之后,今年起,我省将根据省内不同城市的经济发展状况,逐一解决城镇居民医保问题,3年内在全省范围实现“全民医保”。

据统计,目前我省基本医疗保险参保人数为705万人,其中2006年新增参保人数近65万人。省劳动保障厅副厅长王保社表示,虽然近年全省医保参保人数每年新增人数都在50万人以上,但目前,城镇基本医疗保险制度只覆盖城镇从业人员,参保人数只占城镇人口的一小部分,全省仍有相当一部分城镇居民的医疗保障还没有完善,部分困难企业职工和关闭破产企业退休人员的参保资金来源也尚未很好解决。

按照政府规划,2007年,我省医疗保险参保人数再扩军70万人,医疗保险基金达到50.2亿元。目前,郑州、济源两地已启动城镇居民医疗保险试点,今年起,全省各地要扩大城镇居民医疗保险试点,根据不同城市的经济状况出台相应措施。3年内,全省将完成城镇居民基本医疗保险向城镇居民基本医疗保险的过渡,建立面向全体城镇居民的医疗保障制度,届时,“医保”体系将覆盖我省所有城镇居民,实现“全民参保”。

千亩郑州植物园 4月开建

目前正详细规划交通停车场

本报讯(记者 裴其娟)作为巩固国家园林城市的重要内容,郑州市将在西部建设大型植物园。昨日,记者从有关部门获悉,由上海市园林设计院担纲的郑州植物园方案已基本完成深化工作,将于4月起开工建设。

即将开工的郑州植物园,在位于中原路与西四环交叉口的郑州市第二苗圃基础上兴建,占地近千亩,规划有各类专

业园数十个,为一个集观赏与科普于一体的多功能植物园,既有为植物科普爱好者准备的植物进化区,也有为植物欣赏爱好者准备的各类珍稀植物园。建成后,市民不仅可在园内观木兰、赏樱花、听鸟语、泡森林浴,还能亲手种下自己喜欢的植物。目前,设计部门正在对交通、停车场设置、公厕和餐厅位置等作更详细的规划。

天天挖沟是何缘由

且听市规划局释疑

本报讯(记者 孟斌 实习生 孙晓磊)郑州为何天天挖沟?能否不挖或少挖?昨日,市规划局负责人在媒体见面会上详解挖沟缘由。

据介绍,去年,市规划局审批各类工程管线规划351项,同比增长26%,其中,燃气管线同比增长410%,热力同比增长440%。“一提起挖沟,市民就埋怨规划局规划不到位,其实,这完全是一种误解。”市规划局负责人诉苦说,市内任何一条道路在规划时,都预留了详细的管线位置,但由于铺设管线的单位隶属不同的部门,有的还是垂直管理的部门,比如电力、电信,很难统一协调管理,因此,在实施规划时,除政府投资的雨污管线能按规划执行外,其余燃气、热力、电信、电力等管线各自为政,于是就出现了今天你挖明天他挖的现象。

“但从管线铺设单位考虑,他们也有自己的难处。”这位负责人举例说,比如一

条新修的道路,如果周围没有居民的需求,就提前铺设各种管线,这些管线资源将会闲置,况且管线投资巨大,他们也不一定有足够的资金超前投资。

市内基础设施建设薄弱、历史欠账较多也是挖沟的重要原因。以前老城区的许多道路都没有燃气、热力、电信等管线,随着城市的发展和市民需求的增加,挖沟铺设管线在所难免。为了建设环保城市,给市民创造良好的生活环境,实行雨污分流以及空中缆线入地,这就不可避免地挖沟。

是否可以建设一个集合各种管线的共同沟解决挖沟问题?这位负责人解释说,理论上可以,但由于共同沟投资巨大,每公里近亿元,这样的工程,连发达国家都做不到,更何况郑州。

“在市民埋怨挖沟的背后,一个值得思考的问题是,政府能否对于因挖沟受影响的沿街商铺建立一种补偿机制。”

豪华大巴免费送农民工回家



本报讯(记者 王文霞 李利强 图)昨日下午4:30,近千名在福建务工的河南籍农民工乘坐福州开至洛阳的K30次农民工专列抵达郑州火车站。

在福建打工一年的温县农民王领风非常高兴:今年回家过年方便了。她和近千名河南老乡先是由福建省总工会全程护送,到达郑州站后,还有家乡的政府出资帮助她们换乘已经准备好的豪华大巴免费送回家。

下午两点多,负责运送任务的长途汽车中心站就开始调集车辆,安排人员。下午5:30左右,300多名农民工分别乘坐发往沁阳、博爱、温县的豪华大巴,踏上了回家路程。9辆大巴一字排开,车上挂着各种大红欢迎横幅,还有给每位农民工准备的“大礼包”,场面十分感人。

又讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠 黄强)从今日起,郑州火车站将出现农民工返乡客流高峰,郑州站已做好各种准备,增开专门的售票窗口,方便农民工回家。

车站为农民工提供了从购票、候车、进站、乘车一条龙服务,增开35号-39号5个农民工售票专口,延长市区各客票代售点的售票时间,安排专人办理农民工团体票业务,方便农民工朋友买票。

彩色垫纸有毒 未尽提醒义务

律师状告麦当劳案被驳回

本报讯(记者 冯焱焱 通讯员 南南)郑州律师状告麦当劳彩色垫纸不能与食物接触的公益诉讼案,2月7日,二七区人民法院一审判决,驳回原告张岩的起诉。

张岩是我市一名律师。张岩诉称,消费者到麦当劳就餐时,服务员总是在盛食物的托盘上铺一张彩色垫纸,并将薯

条袋直接放在彩色垫纸上,使薯条和彩色垫纸直接接触。张岩从报纸上得知,这种彩色垫纸是有“毒”的纸张,会引起使用者慢性中毒。张岩要求河南麦当劳(餐厅食品)有限公司在托盘垫纸上注明警示性语言或标识建议“食品请勿与此垫纸直接接触”,并提供放置番茄酱的餐具。

二七区法院审理认为,消费者享有对商品和服务以及保护消费者权益工作进行监督的权利,同时国家鼓励和保护社会团体和个人对食品卫生的社会监督。故原告应向行政主管部门进行检举和控告,主张自己的上诉请求,而非直接向人民法院起诉。因此,依法裁定驳回原告张岩的起诉。

本报讯(记者 陈思 陈亚洲 实习生 谷杨 刘涛文/图)昨日,金水区金燕小学的寒假典礼刚刚结束,市公安局特警支队的两名民警走上讲台,为孩子们上了本学期的最后一节课——怎样安全燃放烟花爆竹。

今年春节我市对烟花爆竹由“禁放”改为“限放”,12年禁放,使许多年龄偏小的孩子对烟花爆竹的安全燃放知之甚少。昨日上午,特警支队二大队民警应金燕小学邀请,在放寒假前,给2000多名小学生上了一堂安全燃放烟花爆竹的常识课。民警详细讲解了烟花爆竹的安全燃放方法和操作不当可能带来的后果,并现场作了示范。

最后一课 教你放炮



(上接第一版)

祝愿大家日子越过越好

困难群众、农村孤寡老人和农民工的生活安排牵挂着省市领导的心。

下午,在郑棉三公司特困职工白杏珍、王爱萍家中,徐光春详细询问她们的家庭生活现状。他说,你们为企业发展做出了很大贡献,生活上有什么困难,党委、政府会尽力帮助解决。近年来,企业生产经营遇到了一些困难,但这是暂时的,作为企业的一名职工,要振奋精神,坚定信心,继续支持企业的改革发展。徐光春为她们送去了慰问品,并致以新春的祝福。

年的变化过节后带到城里来,加强城乡交流与合作,共同把河南建设好。随后,他亲手为农民工一一发放了棉衣、食品等慰问品。

徐光春一行还看望了优抚对象73岁的张理民老人。他亲切地对老人说,你为国家做出了贡献,党和政府不会忘记。今天,我们来看望您,给您拜个早年,祝您新春愉快,健康长寿,日子越过越好。

“农民工是社会主义现代化建设的重要力量,你们离开了家乡,来到城市,参加城市建设,为城市经济社会发展做出了重要贡献,党委、政府应该关心爱护你们,特别要为你们创造在城市里创业的各方面条件,让你们安心在城里工作。”徐光春在中石化华北分公司科研楼建设工地看望农民工时说,你们进城来,不仅解决了城市建设所需要的劳动力问题,而且也用实际行动为社会主义新农村建设做出了贡献,对此向你们表示感谢。祝愿你们在各级党委、政府的关心下,在城市里发挥更大的作用。同时,春节即将来临,希望你们过完节后,把城市里的变化向家乡人民作个介绍,也把家乡这些

新江山路4月有望路通桥通

本报讯(记者 裴其娟 文 许大桥 图)通往黄河风景名胜、省体育中心的江山路过去坑洼不平,跨贾鲁河桥狭窄破旧,已成危桥。今后这种状况将得到改变,目前,市政重点工程项目建设部正在日夜兼程对江山路实施拓宽工程,预计4月可完工。

据承担施工任务的市政二公司负责人介绍,改造后,现有路面(北环立交—新柳路)将拓宽至45米,江山路跨贾鲁河桥新桥将建成双幅桥形式,单幅横断面宽29.25米,其中从外到内依次为人行道4.25米、非机动

车道5米、绿化带4米、机动车道15.5米和防撞墙0.5米。两幅桥中间净距为2米,整座桥总宽60.5米,全桥总长200米。

目前,路面东半幅地下管网施工已完成近半,跨贾鲁河桥正在拆除之中,4月底新路、新桥有望建成通车。

市领导赵建才、杨丽萍、李建华、王林贺、饶金等有等参加了慰问活动。

社区民警好不好

群众最有发言权

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)“过去一年,我的工作怎么样,你们对我还有什么要求,请大家尽管当场提出来。”昨日,在沙口路派出所阳光社区,指导员兼社区民警王鑫向辖区群众述职述廉,至此,拉开了全省民警向辖区群众述职述廉活动的序幕,这在全省还是第一次。



8日,郑州市中心医院到解放军郑州古荥驻地慰问,为部队官兵们送去了慰问品,并表演了精彩的文艺节目。汪静文 靳凤梅 摄

公告

根据(2007)中协字第285-1号协助执行通知书和(2007)中执字第285-1号民事裁定书,郑州市中原区人民法院要求我局依法办理(2005)郑城规管许字(0124)号建设用地规划许可证和(2005)郑城规管许字(0125)号建设用地规划许可证的变更手续。我局决定撤销上述两许可证,拟将(2005)郑城规管许字(0124)号建设用地规划许可证的用地单位以及(2005)郑城规管许字(0125)号建设用地规划许可证中4573.2平方米土地的用地单位由郑州华亚房地产开发有限公司变更为河南盛润置业有限公司。特此公告!

郑州市城市规划局
2007年2月9日

持仿真枪凌晨打劫加油站

民警出击,5分钟擒劫匪

本报讯(记者 张立)昨日凌晨,东三街与优胜北路交叉口附近一加油站遭打劫,交巡警一大队民警接警后迅速出击,5分钟内将劫匪抓获。

“他进来后就拿枪指着我,我当时快吓死了……”昨日上午,加油站员工乔小姐描述当时经过时,仍心有余悸。她说,凌晨1:40许,她和一名李姓女员工值班,一持枪男子突然进入值班室,当时李小姐正坐在椅子上打盹,男子并未惊醒她,用手示意乔小姐解下系在腰上的腰包。被这突如其来的情况吓傻的乔小姐,只得将腰包卸下,包裹着当天夜班的全部营业款。此时,在旁边打盹的李小姐忽然醒来,看到眼前情景,连忙上前夺腰包。“再抢我打死你。”男子挥舞着手中的枪大喊,拿起腰包沿东三街向北逃去。乔、李两人立即报警。

交巡警一大队夜巡民警迅速赶到,并让乔小姐坐上警车,迅速向劫匪逃跑方向追去。追至黄河北街与同乐路口时,发现路边一男子正在拦出租车,乔小姐称,此人体貌特征与劫匪相似。此刻,该男子已经拦住一出租车,两名民警迅速下车,飞身扑过去将一只脚已经踏上出租车的男子按倒,在该男子腰间摸出一把仿真手枪。110指挥中心报案记录显示,从被抢者报案到歹徒被民警抓获,整个过程不到5分钟。

会堂影城
热映
美国大片《007大战皇家赌场》
法国动画大片《亚瑟和他的迷你王国》
国产片《心中有鬼》《爱情呼叫转移》
活动: ①学生凭证优惠10元 ②天天半价 ③周二特价
地址: 花园路1号 电话: 65907822 65952575